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Опис курсу 

Пререквізити. «Вища математика», «Інформаційні системи та технології», «Теорія 

економічного аналізу», «Аналіз господарської діяльності», «Теорія організації», 

«Менеджмент», «Операційний менеджмент», «Управління персоналом», «Проєктний 

менеджмент», «Економіка підприємства», «Планування і контроль на підприємстві», 

«Менеджмент», «Організація, нормування і оплата праці». 

 

Мета курсової роботи. забезпечити набуття студентами навичок організаційно-

економічного обґрунтування вибору технологій для вирощування сільськогосподарських 

культур 

 

Завдання виконання освітньої компоненти ОП. Написання курсової роботи дає 

змогу здобувачу освіти навчитися самостійно використовувати й узагальнювати теоретичні 

положення та інформаційні матеріали, аналізувати практику роботи підприємств для 

виявлення резервів збільшення обсягів виробництва продукції, окреслювати і 

обґрунтовувати шляхи зниження її собівартості, раціонального використання виробничих 

ресурсів і доцільність запропонованого проекту, формулювати власні погляди стосовно 

невирішених проблем, обґрунтовувати висновки й пропозиції, спрямовані на їх розв’язання. 

Виконання курсової роботи є однією із форм самостійної роботи студентів в ході 

навчального процесу, що дозволяє визначити ступінь засвоєння студентом теоретичного 

матеріалу та вміння його аналізувати і застосувати на практиці, підтверджувати грамотність 

та ерудицію. 

У результаті виконання та успішного захисту курсової роботи студенти повинні: 

знати: 

- сутність та зміст економічних категорій;  

- організаційні основи функціонування підприємства в системі ринкових відносин;  

- методику розрахунку економічних показників діяльності підприємства;  

- формування і використання виробничого потенціалу, взаємодію усіх видів ресурсів; 

- механізм формування та використання доходів і прибутків підприємства від різних 

видів діяльності;  

- шляхи підвищення ефективності використання економічних ресурсів підприємства.  

уміти:  

- визначати мету, основні завдання, об’єкт та предмет дослідження;  

- самостійно формулювати проблему дослідження;  

- здійснювати пошук і підбір потрібної інформації; 

- логічно і послідовно висловлювати свої думки, пропозиції, робити аргументовані 

висновки щодо теоретичного матеріалу, явищ та фактів реального життя; 

- правильно оформляти науково-довідковий матеріал;  



- публічно захищати підготовлену роботу (створювати презентацію, відповідати на 

поставлені запитання, захищати свою точку зору тощо). 

 

Компетентності. Вивчення курсової роботи забезпечує формування у фахівців: 

Здатність до абстрактного та логічного мислення й генерування нових ідеї; здатність 

проведення аналітичних та емпіричних досліджень; здатність до роботи з інформаційними 

ресурсами і базами даних та використання інформаційних технологій; здатність працювати 

автономно та в команді; прагнення до збереження та розвитку людського потенціалу та 

збереження навколишнього середовища; здатність до публічного управління на засадах 

проектного менеджменту; здатність до управління фінансами, майном та контролю за їх 

використанням в проекті; здатність до прийняття ефективних управлінських рішень; 

здатність до управління ризиками проєкту; здатність до застосування різних методів і 

інструментів розробки проєкту і програм, проєктного аналізу, оцінки ризиків, стратегічної 

екологічної оцінки, вибору альтернатив в процесі прийняття ефективних управлінських 

рішень. 

 

Результати навчання: Успішне виконання курсової роботи з дисципліни «Організація 

виробництва» дозволить розвинути Демонструвати навички виявлення проблем та 

обґрунтування управлінських рішень (ПРН 4); Виявляти навички пошуку, збирання та 

аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень (ПРН 

6);. Виявляти навички організаційного проектування (ПРН 7); Демонструвати навички 

аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації (ПРН 11); 

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, 

бути критичним і самокритичним (ПРН 16); Виконувати дослідження індивідуально та/або в 

групі під керівництвом лідера(ПРН 17).  

 

Політика курсу. жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність 

учасників освітнього процесу. 

 

Система оцінювання.  Успішне проведення наукового дослідження та написання 

курсових робіт залежить від чіткого дотримання основних вимог, що ставляться до них в 

відповідних методичних рекомендаціях. Ці вимоги стосуються насамперед наукового рівня 

робіт, її змісту, структури, форми викладу матеріалу, а також їх оформлення. Оцінка 

курсового проєкту здійснюється згідно вимог кредитно-модульної системи за 100-бальною 

шкалою. Максимальна оцінка за зміст роботи-75 балів і за захист-25 балів. Інтегральна оцінка 

оголошується після захисту роботи. Конфліктні питання, що стосуються виставленої оцінки, 

або порушення порядку захисту, вирішуються завідувачем кафедри, дирекцією ННІ, 

проректором з навчальної роботи. 

 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 

Державна служба статистики України URL: http://www.ukrstat.gov.ua/ 
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